

# TANTÁRGYI KÖVETELMÉNYEK

## Ipari ragasztás és felületkezelés c. tárgyhoz

ITF BSc. szak/szakok

A Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban foglaltak maradéktalan betartása mellett, a tantárggyal kapcsolatos részletes követelmények a következők:

### **Tanulmányi követelmények a szorgalmi időszakban:**

1. Az előadott tananyag folyamatos elsajátítása a gyakorlati feladatokra való sikeres felkészülés érdekében.
2. Gyakorlatok:

A hallgatók gyakorlatokon vesznek részt, az ott hallottak és elvégzettek alapján egyéni jegyzőkönyvet kell készíteni amit egy héten belül kell beadni.

### **A félév igazolásának feltételei:**

1. A hiányzások igazolásánál a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat rendelkezései a mérvadóak.
2. A tárgy 3 heti óraszámát meghaladó igazolt mulasztás esetén a félév csak a gyakorlati anyagból történő sikeres beszámolás után igazolható.
3. Az Intézettel szembeni tartozásokat (könyv, folyóirat, műszer, kártérítés) az utolsó oktatási napot követő egy héten belül rendezni kell.

**Kötelezettségek:** a gyakorlatokon való részvétel kötelező (félév végi aláírás feltétele);  
hiányzás pótlása (igazolás mellett) kötelező;  
jegyzőkönyvek elkészítése és beadása kötelező;

**Hiányzások pótlása:** a gyakorlatról való hiányzást 8 napon belül orvosi igazolás ellenében fogadjuk el.

Igazolt hiányzás esetén gyakorlatot a félév utolsó gyakorlati napjáig lehet pótolni.

Gyakorlatokról való igazolatlan hiányzás csak költségtérítéssel pótolható. A gyakorlatok költségeit a félév során a TGYI határozza meg.

**Késedelem:** A jegyzőkönyvek beadásának határideje az utolsó gyakorlat napja. Késedelmes beadásra - késedelmi díj ellenében - az utolsó oktatási napig van lehetőség!!!

### **A félév igazolásának időpontja:**

Legkésőbb a szorgalmi időszak utolsó napján.

### **A vizsgára bocsátás feltételei:**

Vizsgára bocsátható az a hallgató, akinek a fenti pontok szerint a féléve igazolt.

### **A vizsgáztatás módszere, az érdemjegy megállapításának módja**

A tárgy kollokviummal zárul.

A beszámolás szóban vagy írásban történik.

### **Vizsganapok megállapítása, vizsgára jelentkezés**

A vizsgára kijelölt napokra a feliratkozás a NEPTUN rendszer szabályai szerint történik. A vizsgáról való távolmaradás csak a vizsgáztatónál történő előzetes bejelentés alapján lehetséges.

Sopron, 2012. január 29.

(Dr. Dénes Levente)  
intézetigazgató, egyetemi docens

Jóváhagyom:

(Prof. Dr. Jereb László)  
dékán